
DISTRIBUZIONE DI POISSON

✗ :p → te la distribuzione di Poisson se è

una v. a .

discreta con Sx = {0, 1,2, . . . }
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Sia G : ☒ → [0,1] una funzione data da
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1) Mostrare che G è un CDF

2) Sia
X una v. a .

con Fx = G.
Determinare

supporto e
densità discreta di × .

3) Trovare ☒× .

4) Calcolare
☒ ( × > f) e ☒ ( ✗ < 3) .

5) Mostrare che
'{ = (X-È e- una v.a. discreta . Syep, ?
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ÈI÷ di schiavi
✗ =

" si dichiari che devo provare per

aprire la serratura "

1) La legge di X ( sx , px )

2) Qual è
il numero atteso di

tentativi da fare ?

3) Quanto
vale la probabilità di controllare

almeno

4 chiavi ?

4) Sapendo
che al primo

tentativo non
ho trovato

la chiave giusta , qual
è la probabilità di

non trovarla
neanche al secondo ?
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